



ऐसा रहा डेब्यू टेस्ट

दिल्ली में अश्विन ने टेस्ट डेब्यू किया और पहला मैच वेस्ट इंडीज के खिलाफ खेला। महेंद्र सिंह धोनी की कप्तानी में भारत को इस मैच में 5 विकेट से जीत मिली और अश्विन मैन ऑफ द मैच बने। अश्विन ने पहली पारी में 81 रन देकर 3 विकेट झटके जबकि दूसरी पारी में 47 रन देकर 6 विकेट लिए जिससे मेहमान टीम 180 रन पर सिमट गई।

## हैपी बर्थडे रविचंद्रन अश्विन: आईपीएल से कमाया नाम

**एजेसी (वेब वार्ता न्यूज़)** नई दिल्ली। दुनिया के दिग्गज स्पिनरों में शुमार भारत के ऑफ स्पिनर रविचंद्रन अश्विन आज यानि 17 सितंबर 2020 को अपना 34वां बर्थडे मना रहे हैं। अश्विन ने 2010 में इंटरनेशनल क्रिकेट में डेब्यू किया और पहला वनडे श्रीलंका के खिलाफ हरारे में खेला। अश्विन ने अपने डेब्यू टेस्ट में कमाल की गेंदबाजी की और मैन ऑफ द मैच बने। अश्विन ने आईपीएल में अपना नाम कमाया और 2011 में उन्हें हरभजन सिंह की जगह टीम में शामिल किया गया। टेस्ट डेब्यू में ही उन्होंने कमाल दिखाया और 9 विकेट झटके, जो नरेंद्र हिरवानी के बाद टेस्ट में पदार्पण करने वाले किसी भारतीय का दूसरा सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन है। अपनी उस पहली (तीन-टेस्ट मैचों की) सीरीज में उन्होंने 22 विकेट, एक शतक और भारत के प्रमुख स्पिनर का टैग हासिल किया था। उन्होंने ऑस्ट्रेलिया में संघर्ष किया लेकिन 2012 में न्यूजीलैंड के खिलाफ घरेलू सीरीज में दमदार प्रदर्शन किया और 2 टेस्ट मैचों में 18 विकेट लिए। भारतीय ऑफ स्पिनर अश्विन टेस्ट क्रिकेट में सबसे तेज 300 विकेट हासिल करने वाले गेंदबाज हैं।

## न्यूज डायरी



## प्लेइंग-इलेवन में जगह बनाने के लिए कड़ी प्रतिस्पर्धा: पॉन्टिंग

**एजेसी (वेब वार्ता न्यूज़)** दुबई। दिल्ली कैपिटल्स के मुख्य कोच रिकी पॉन्टिंग ने कहा कि किंग्स इलेवन पंजाब के खिलाफ टीम के इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) के आगामी सत्र के पहले मैच से पूर्व प्लेइंग-11 में जगह बनाने को लेकर कड़ी प्रतिस्पर्धा है। दिल्ली कैपिटल्स की टीम 13वें आईपीएल में अपने अभियान की शुरुआत रविवार को किंग्स इलेवन पंजाब के खिलाफ करेगी। भारत में कोविड-19 महामारी के लगातार बढ़ते मामलों के कारण इस बार आईपीएल का आयोजन यूएई के अबु धाबी, दुबई और शारजाह में 19 सितंबर से 10 नवंबर तक किया जा रहा है। अब तक आईपीएल खिताब जीतने में नाकाम रही दिल्ली कैपिटल्स की टीम इस बार टूर्नामेंट में प्रबल दावेदार के रूप में उतरेगी।

## लसिथ मलिंगा को कौन गेंदबाज कर सकता है रिप्लेस: रोहित शर्मा

**एजेसी (वेब वार्ता न्यूज़)** नई दिल्ली। रोहित शर्मा की कप्तानी में मुंबई इंडियंस की टीम रिकॉर्ड पांचवीं बार खिताब जीतने का सपना देख रही है, लेकिन इस सीजन से पहले टीम को लसिथ मलिंगा के रूप में बड़ा झटका लगा था। उन्होंने इस बार लीग में खेलने से मना कर दिया था। मलिंगा इस लीग में अब तक के सबसे सफल गेंदबाज रहे हैं। टीम उनके अनुभव और प्रदर्शन को यूएई में जरूर मिस करेगी। अब टीम के कप्तान रोहित शर्मा ने एक वर्चुअल प्रेस कॉन्फ्रेंस में बताया कि कौन खिलाडी टीम में मलिंगा की जगह ले सकता है। हालांकि उन्होंने ये भी कहा कि टीम में मलिंगा की जगह भरना आसान नहीं होगा। रोहित शर्मा ने कहा कि उनकी जगह भरना आसान नहीं है और मुंबई के लिए उन्होंने हमेशा मैच विनर की भूमिका निभाई है। जब भी हम कभी परेशानी में होते थे वो हमें इससे बाहर निकालते थे। उनके अनुभव को हम मिस करेंगे और मुंबई के लिए उन्होंने जो किया वो अविश्वसनीय है।

## कोहली आरसीबी को आईपीएल में किस गलती की वजह से नहीं बना पाए सफल

**एजेसी (वेब वार्ता न्यूज़)** नई दिल्ली। विराट कोहली भारतीय टीम के कप्तान के तौर पर काफी सफल हैं, लेकिन जब टी20 लीग आईपीएल की बात आती है तो उनकी कप्तानी पर सवालिया निशान खड़े हो जाते हैं। आईपीएल में बतौर कप्तान विराट कोहली सफलता का स्वाद चखने के लिए बेताब हैं जब से उन्होंने टीम की कमान संभाली है। हालांकि वो 2016 में फाइनल तक पहुंचे थे, लेकिन हैदराबाद ने इस टीम की खिताबी जीत की उम्मीद को फाइनल में खत्म कर दिया था। आरसीबी का प्रदर्शन पिछले तीन सीजन से तो और भी खराब रहा है और टीम प्लेऑफ तक भी नहीं पहुंच पाई है तो वहीं पिछले सीजन में इस टीम ने 14 में से सिर्फ 5 मैच जीते थे। आरसीबी के पूर्व हेड कोच रे जेनिंग्स ने विराट को लेकर काफी बातें कही हैं जो 2008 से 2013 तक इस टीम के साथ काम कर चुके हैं। जेनिंग्स ने बताया कि किस तरह से विराट कोहली शुरुआती साल में कप्तान के तौर पर संघर्ष कर रहे थे।

## आइसीसी वनडे रैंकिंग में भारतीय धुरंधरों का दबदबा

**एजेसी (वेब वार्ता न्यूज़)** नई दिल्ली, जेएनएन। मेजबान इंग्लैंड और ऑस्ट्रेलिया के बीच खेले गई तीन मैचों की वनडे सीरीज के बाद इंटरनेशनल क्रिकेट काउंसिल ने आइसीसी वनडे रैंकिंग जारी कर दी है। बल्लेबाज, गेंदबाज और ऑलराउंडर्स की वनडे रैंकिंग में बड़ा बदलाव देखने को मिला है, लेकिन बल्लेबाज के रूप में भारतीय कप्तान विराट कोहली और उपकप्तान रोहित शर्मा का दबदबा जारी है। विराट आइसीसी की वनडे रैंकिंग में नंबर वन बल्लेबाज बने हुए हैं, जबकि दूसरे नंबर पर रोहित शर्मा बने हुए हैं। बल्लेबाजों की आइसीसी वनडे रैंकिंग में टॉप 10 में कुल 4 बदलाव देखने को मिले हैं। टॉप 5 रैंकिंग पर कोई असर नहीं पड़ा है, लेकिन डेविड वार्नर दो पायदान खिसक गए हैं, जबकि केन विलियमसन को इसका फायदा हुआ है। विंस्टन डिक्कॉक 10वें से 9वें नंबर पर पहुंच गए हैं।

# किसी मैच में हार से भी ज्यादा बुरा लोगों के साथ हो सकता है

## क्रिकेट

वर्ल्ड कप में शिकस्त पर बोले जेम्स नीशम, उस हार को भूलाना मुश्किल

## एजेसी (वेब वार्ता न्यूज़)

नई दिल्ली। न्यूजीलैंड के जेम्स नीशम सोशल मीडिया पर अपने मन की बात कहते रहते हैं और उनके मजाकिया ट्वीट ने उन्हें काफी मशहूर बना दिया है। छह साल बाद किंग्स इलेवन पंजाब के साथ आईपीएल में वापसी करने वाले नीशम ने बताया। साथ ही न्यूजीलैंड को वनडे वर्ल्ड कप में मिली दिल तोड़ने वाली हार पर भी बात की।

वर्ल्ड कप को लेकर नीशम ने कहा कि किसी मैच में हार से भी ज्यादा बुरा किसी के साथ भी हो सकता है। उन्होंने कहा, उस हार को भुलाना बेहद मुश्किल है। मैंने विश्व कप के बाद शायद एक दर्जन मैच खेले हैं। यह एक प्रक्रिया है। जनता अब भी इसके बारे में सुनना चाहती है। किसी मैच में उप-विजेता बनना अच्छा नहीं लगता है। उन्होंने आगे कहा, जब कोई



किसी मैच में कम अंतर से हारता है तो बुरा लगता है और आप जानते हैं कि इसका कौशल-प्रतिभा से कोई लेना-देना नहीं है। फिर कुछ लोग कार एक्सीडेंट की चपेट में आ जाते हैं। लोग प्लेन क्रैश में मर जाते हैं।

आप जानते हैं कि यह अशुभ है। सिर्फ क्रिकेट का मैच हारने से भी ज्यादा बुरा लोगों के साथ कई बार हो जाता है। आपको सकारात्मकता देखनी चाहिए। वह मैच एक अलग तरीके से खत्म हो सकता था। सोशल

मीडिया पर ऐक्टिव रहने के बारे में उन्होंने कहा, मैं सिर्फ समय का लुप्त उठाने और इंजॉय करने के लिए सोशल मीडिया का इस्तेमाल करता हूँ। यदि आप इसका उपयोग नहीं कर रहे हैं तो सोशल मीडिया पर होने का कोई मजा नहीं है। यह कोई ऐसा काम नहीं है जो आपको बोर करता है। मैं सुबह उठता हूँ और सोचता हूँ कि आज मजाकिया होने को क्या किया जाए। यदि मेरे पास खाली समय है और मैं लॉबी में किसी का इंतजार कर रहा हूँ, तो टिवटर पर देख लेता हूँ कि क्या चल रहा है।

2014 में आईपीएल खेलने वाले नीशम में अब कितना बदलाव आया, इस पर उन्होंने कहा, श्मेरी उम्र तब 23 साल थी। बमुश्किल मुट्ठी भर अंतरराष्ट्रीय खेल खेले। मैं अनुभवी नहीं था। मैं अब एक व्यक्ति के रूप में थोड़ा अधिक ग्राउंडेड (जमीनी) हूँ। सौभाग्यशाली महसूस कर रहा हूँ कि मुझे इस पर एक बार फिर रैस्ट मिला।

# अर्जुन तेंडुलकर ने शेयर की सेल्फी, फिट बॉडी और ऐक्स दिखाते नजर आए

## एजेसी (वेब वार्ता न्यूज़)

नई दिल्ली। महान बल्लेबाज सचिन तेंडुलकर बेटे पेसर अर्जुन तेंडुलकर फिलहाल यूएई में मुंबई इंडियंस टीम के साथ हैं। वह नेट गेंदबाज के तौर पर टीम के साथ गए हैं। उन्होंने सोशल मीडिया पर अपनी एक सेल्फी पोस्ट की, जिसमें वह अपनी बॉडी दिखाते नजर आ रहे हैं।

अर्जुन का एक फोटो हाल में काफी वायरल हुआ था जिसमें वह मुंबई इंडियंस टीम के खिलाड़ियों के साथ पूल में मस्ती करते नजर आ रहे थे। उनका नाम आईपीएल-2020 ऑक्शन में शामिल नहीं था लेकिन वह मुंबई इंडियंस के साथ नेट गेंदबाज के तौर पर यूएई गए। अब अर्जुन ने एक सेल्फी शेयर



की है जिसमें वह अपनी फिट बॉडी दिखाते नजर आ रहे हैं। अर्जुन ने इस फोटो को अपनी करत नजर आ रहे थे। उनका नाम आईपीएल-2020 ऑक्शन में शामिल नहीं था लेकिन वह मुंबई इंडियंस के साथ नेट गेंदबाज के तौर पर यूएई गए। अब अर्जुन ने एक सेल्फी शेयर

के बल्लेबाजों के लिए अर्जुन नेट पर गेंदबाजी कर रहे हैं। अर्जुन को हालांकि अभी तक आईपीएल में डेब्यू करने का मौका नहीं मिला है। ऐसा माना जा रहा है कि अगर मुंबई टीम को किसी खिलाड़ी को रिप्लेस करने की जरूरत पड़ती है, तो यूएई में मौजूद क्रिकेटर को शामिल किया जा सकता है।

## आईपीएल के दौरान सट्टेबाजी पर नजर रखेगा स्पोर्ट्सडार

**एजेसी (वेब वार्ता न्यूज़)** नई दिल्ली। प्रतिष्ठित टी20 लीग आईपीएल का अगला सीजन यूएई में 19 सितंबर से शुरू होना है। यदि इस लीग में कोई सट्टेबाजी के बारे में सोच भी रहा है तो उसे सचेत हो जाना चाहिए। भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड (बीसीसीआई) ने 19 सितंबर से शुरू हो रही इंडियन प्रीमियर लीग के दौरान सट्टेबाजी से जुड़ी अनियमितताओं का पता लगाने के लिए स्पोर्ट्सडार की सेवाएं ली हैं। भारत में लगातार बढ़ते कोरोना वायरस के मामलों के कारण आईपीएल का 13वां सीजन यूएई में खेला जाना है। पहला मैच मौजूदा चौपियन मुंबई इंडियंस और महेंद्र सिंह धोनी की कप्तानी वाली टीम चेन्नै सुपर किंग्स के बीच 19 सितंबर को खेला जाएगा।

एक विज्ञप्ति के अनुसार, 'अनुबंध के तहत आईपीएल-2020 के सभी मैचों पर स्पोर्ट्सडार की इंटीग्रेटी सेवाओं की नजर रहेगी ताकि सट्टेबाजी का पता लगाया जा सके।' इसमें कहा गया है, 'स्पोर्ट्सडार बीसीसीआई को जोखिम आकलन भी देगा और इसकी खुफिया तथा जांच सेवाओं का भी जरूरत पड़ने पर बोर्ड इस्तेमाल कर सकेगा।' इससे पहले भी आईपीएल में सट्टेबाजी की खबरें सामने आई थीं जिस पर कार्रवाई की गई।